
I.pokus 97,00 97,00 10 5 10 122,00

II.pokus 96,00 95,81 96,00 96,00 40 136,00

I.pokus DNF DNF

II.pokus DNF DNF

I.pokus DNF DNF

II.pokus DNF DNF

I.pokus 99,98 99,98 10 10 20 139,98

II.pokus 113,50 113,12 112,72 113,12 10 5 20 20 168,12

I.pokus 58,71 58,71 10 68,71

II.pokus 59,65 60,82 61,40 60,82 10 10 80,82

I.pokus 93,83 93,83 50 5 148,83

II.pokus 135,10 134,87 135,41 135,10 50 5 190,10

I.pokus DNF DNF

II.pokus DNF DNF

I.pokus 108,29 108,29 70 10 30 40 258,29

II.pokus 131,88 131,10 131,37 131,37 60 20 211,37

I.pokus DNF DNF

II.pokus DNF DNF

I.pokus DNF DNF

II.pokus DNF DNF
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CELOSTÁTNÍ HRA PLAMEN
Výsledková listina č: 1

Požární útok CTIF
Základem je čas naměřený od
vydání signálu startéra do
proběhnutí posledního člena cílem

K úřednímu času se připočítávají trestné sekundy
Výsledek soutěže
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I.pokus 106,77 106,77 70 20 10 20 226,77

II.pokus 162,24 167,50 167,41 167,41 70 10 90 337,41

I.pokus DNF DNF

II.pokus DNF DNF

I.pokus DNF DNF

II.pokus DNF DNF

I.pokus 127,45 127,45 50 5 20 10 10 222,45

II.pokus 129,41 129,41 129,38 129,41 60 5 10 204,41

I.pokus 63,07 63,07 10 5 78,07

II.pokus 71,79 71,90 71,94 71,90 10 10 91,90

I.pokus DNF DNF

II.pokus DNF DNF

I.pokus 89,28 89,28 20 109,28

II.pokus 93,85 93,87 93,85 93,85 50 143,85

I.pokus 120,93 120,93 80 200,93

II.pokus 210,52 211,19 210,97 210,97 50 10 270,97

I.pokus 125,91 125,91 70 10 10 215,91

II.pokus 156,16 156,00 156,09 156,09 50 10 10 10 236,09

I.pokus 67,83 67,83 20 5 92,83

II.pokus 74,80 74,09 73,60 74,09 30 10 10 124,09

CELOSTÁTNÍ HRA PLAMEN
Výsledková listina č: 3
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20 ÚNANOV 3
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14 JAMOLICE 12

13 MIROSLAV 16

12 CHVALOVICE B 16

11 CHVALOVICE A 15
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CELOSTÁTNÍ HRA PLAMEN
Výsledková listina č: 2

Požární útok CTIF
Základem je čas naměřený od
vydání signálu startéra do
proběhnutí posledního člena cílem

K úřednímu času se připočítávají trestné sekundy
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I.pokus
90,18

90,18
10

100,18

II.pokus
72,31

72,97
73,16

72,97
10

10
92,97

I.pokus
114,76

114,76
30

5
10

159,76

II.pokus
148,90

148,97
152,66

148,97
10

10
20

188,97

I.pokus
D

N
F

D
N

F

II.pokus
D

N
F

D
N

F

I.pokus
134,72

134,72
60

194,72

II.pokus
158,03

157,81
157,75

157,81
60

10
80

307,81

I.pokus

II.pokus

I.pokus

II.pokus

I.pokus

II.pokus

I.pokus

II.pokus

I.pokus

II.pokus

I.pokus

II.pokus

hem plnění 
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za rozpojení spojky nebo 
zapojení na 1 ozub
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úřední čas
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G
O

R
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T

A
R

Š
Í

I. časoměřič

II. časoměřič

III. časoměřič

za mluvení během plnění 
disciplíny 

za každý případ
10 tb. = sekund)

nesprávná práce

10 tb. = sekund

součet trest. 
Sekund a 
úředního času

počet bodů za 
umístění

nesprávné rozložení hadice 
nebo

nesprávné položení hadic u 
překářek

10 tb. = sekund
za zapomenuté, ztracené 

ne špatně 
odložené nářadí
5 tb. = sekund

za nesprávné zařazení 
techn. prostředku

u stojanu
10 tb. = sekund

za nesprávné uvázaný uzel

za každý případ

10 tb. = sekund

P
ožární útok C
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V

ýsledek soutěže

nesprávné překonání 

překážek

10 tb. = sekund

za celé přetočení hadice
(každá hadice se posuzuje 

samostatně)
5 tb. = sekund

za rozpojení spojky nebo 
zapojení na 1 ozub

za každý případ
20 tb. = sekund



I.pokus

II.pokus

I.pokus

II.pokus

I.pokus

II.pokus

I.pokus

II.pokus

I.pokus

II.pokus

I.pokus
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ěřič

ěřič

ěřič

za mluvení během plnění 
disciplíny 

za každý případ
10 tb. = sekund)

nesprávná práce

10 tb. = sekund

et trest. 

edního času

et bodů za 

nesprávné rozložení hadice 
nebo

nesprávné položení hadic u 
řekářek

10 tb. = sekund
za zapomenuté, ztracené 

ne špatně 
odložené nářadí
5 tb. = sekund

za nesprávné zařazení 
techn. prostředku

u stojanu
10 tb. = sekund

za nesprávné uvázaný uzel

za každý případ

10 tb. = sekund
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V
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P
ožární útok C
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čas
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ěhnutí posledního člena cílem

K
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ředním

u času se p
řipo

čítávají trestné sekundy
V

ýsledek soutěže

nesprávné překonání 

řekážek

10 tb. = sekund

řetočení hadice
(každá hadice se posuzuje 

samostatně)
5 tb. = sekund

za rozpojení spojky nebo 
zapojení na 1 ozub

za každý případ
20 tb. = sekund

3940 38 37 3536 34 33 32 31

úřední čas
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I. časoměřič

II. časoměřič

III. časoměřič

za mluvení během plně
disciplíny 

za každý případ
10 tb. = sekund)

nesprávná práce

10 tb. = sekund

součet trest. 
Sekund a 
úředního času

počet bodů za 
umístění

nesprávné rozložení hadice 
nebo

nesprávné položení hadic u 
překářek

10 tb. = sekund
za zapomenuté, ztracené 

ne špatně 
odložené nářadí
5 tb. = sekund

za nesprávné zařazení 
techn. prostředku

u stojanu
10 tb. = sekund

za nesprávné uvázaný uzel

za každý případ

10 tb. = sekund

P
ožární útok C

TIF
prob

ěhnutí posledního člena cílem

nesprávné překonání 

překážek

10 tb. = sekund

za celé přetočení hadice
(každá hadice se posuzuje 

samostatně)
5 tb. = sekund

za rozpojení spojky nebo 
zapojení na 1 ozub

za každý případ
20 tb. = sekund



I.pokus

II.pokus

I.pokus

II.pokus

I.pokus

II.pokus

I.pokus

II.pokus

I.pokus
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I.pokus

II.pokus

I.pokus
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řední čas

start. 
číslo

S
O

U
T
Ě

Ž
N

Í D
R

U
Ž

S
T

V
O

pokus

K
A

T
E

G
O

R
IE

: S
T

A
R

Š
Í

I. časoměřič

II. časoměřič

III. časoměřič

za mluvení během plnění 
disciplíny 

za každý případ
10 tb. = sekund)

nesprávná práce

10 tb. = sekund

součet trest. 
Sekund a 
ředního času

počet bodů za 
umístění

nesprávné rozložení hadice 
nebo

nesprávné položení hadic u 
překářek

10 tb. = sekund
za zapomenuté, ztracené 

ne špatně 
odložené nářadí
5 tb. = sekund

za nesprávné zařazení 
techn. prostředku

u stojanu
10 tb. = sekund

za nesprávné uvázaný uzel

za každý případ

10 tb. = sekund

C
E

LO
S

T
Á

T
N

Í H
R

A
 P

LA
M

E
N

V
ýsledková listina č: 6

P
ožární útok C

TIF
Z

ákladem
je

čas
nam

ě
řený

od
vydání

signálu
startéra

do
prob

ěhnutí posledního člena cílem

K
 ú
ředním

u času se p
řipo

čítávají trestné sekundy
V
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nesprávné překonání 

překážek

10 tb. = sekund

za celé přetočení hadice
(každá hadice se posuzuje 

samostatně)
5 tb. = sekund

za rozpojení spojky nebo 
zapojení na 1 ozub

za každý případ
20 tb. = sekund

4950 48 47 4546 44 43 42 41

úřední čas
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10 tb. = sekund)

nesprávná práce

10 tb. = sekund

součet trest. 
Sekund a 
úředního času

počet bodů za 
umístění

nesprávné rozložení hadice 
nebo

nesprávné položení hadic u 
překář

10 tb. = sekund
za zapomenuté, ztracené 

ne špatn
odložené ná
5 tb. = sekund

za nesprávné za
techn. prost

u stojanu
10 tb. = sekund

za nesprávné uvázaný uzel

za každý p

10 tb. = sekund

nesprávné př

překážek

10 tb. = sekund

za celé přetoč
(každá hadice se posuzuje 

samostatn
5 tb. = sekund

za rozpojení spojky nebo 
zapojení na 1 ozub

za každý p
20 tb. = sekund
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II. časoměřič

III. časoměřič

za mluvení během plnění 
disciplíny 

za každý případ
10 tb. = sekund)

nesprávná práce

10 tb. = sekund

součet trest. 
Sekund a 
úředního času

počet bodů za 
umístění

nesprávné rozložení hadice 
nebo

nesprávné položení hadic u 
překářek

10 tb. = sekund
za zapomenuté, ztracené 

ne špatně 
odložené nářadí
5 tb. = sekund

za nesprávné zařazení 
techn. prostředku

u stojanu
10 tb. = sekund

za nesprávné uvázaný uzel

za každý případ

10 tb. = sekund
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V
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je

čas
nam

ě
řený

od
vydání

signálu
startéra

do
prob

ěhnutí posledního člena cílem

K
 ú
ředním

u času se p
řipo

čítávají trestné sekundy
V

ýsledek soutěže

nesprávné překonání 

překážek

10 tb. = sekund

za celé přetočení hadice
(každá hadice se posuzuje 

samostatně)
5 tb. = sekund

za rozpojení spojky nebo 
zapojení na 1 ozub

za každý případ
20 tb. = sekund
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za nesprávné uvázaný uzel

nesprávné p

za celé p
(každá hadice se posuzuje 

za rozpojení spojky nebo 
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I.pokus
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úřední čas

start. 
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I. časoměřič

II. časoměřič

III. časoměřič

za mluvení během plnění 
disciplíny 

za každý případ
10 tb. = sekund)

nesprávná práce

10 tb. = sekund

součet trest. 
Sekund a 
úředního času

počet bodů za 
umístění

nesprávné rozložení hadice 
nebo

nesprávné položení hadic u 
překářek

10 tb. = sekund
za zapomenuté, ztracené 

ne špatně 
odložené nářadí
5 tb. = sekund

za nesprávné zařazení 
techn. prostředku

u stojanu
10 tb. = sekund

za nesprávné uvázaný uzel

za každý případ

10 tb. = sekund

C
E

LO
S

T
Á

T
N

Í H
R

A
 P

LA
M

E
N

V
ýsledková listina č: 8

P
ožární útok C

TIF
Z

ákladem
je

čas
nam

ě
řený

od
vydání

signálu
startéra

do
prob

ěhnutí posledního člena cílem

K
 ú
ředním

u času se p
řipo

čítávají trestné sekundy
V

ýsledek soutěže

nesprávné překonání 

překážek

10 tb. = sekund

za celé přetočení hadice
(každá hadice se posuzuje 

samostatně)
5 tb. = sekund

za rozpojení spojky nebo 
zapojení na 1 ozub

za každý případ
20 tb. = sekund

6970 68 67 6566 64 63 62 61



II.pokus

I.pokus

II.pokus

I.pokus

II.pokus

I.pokus

II.pokus

I.pokus

II.pokus

I.pokus

II.pokus

I.pokus

II.pokus

I.pokus

II.pokus

I.pokus

II.pokus

I.pokus

II.pokus

I.pokus

II.pokus

I.pokus
83 82 81

úřední čas

start. 
číslo

S
O

U
T
Ě

Ž
N

Í D
R

U
Ž

S
T

V
O

pokus

K
A

T
E

G
O

R
IE

: S
T

A
R

Š
Í

I. časoměřič

II. časoměřič

III. časoměřič

za mluvení během plnění 
disciplíny 

za každý případ
10 tb. = sekund)

nesprávná práce

10 tb. = sekund

součet trest. 
Sekund a 
úředního času

počet bodů za 
umístění

nesprávné rozložení hadice 
nebo

nesprávné položení hadic u 
překářek

10 tb. = sekund
za zapomenuté, ztracené 

ne špatně 
odložené nářadí
5 tb. = sekund

za nesprávné zařazení 
techn. prostředku

u stojanu
10 tb. = sekund

za nesprávné uvázaný uzel

za každý případ

10 tb. = sekund

C
E

LO
S

T
Á

T
N

Í H
R

A
 P

LA
M

E
N

V
ýsledková listina č: 9

P
ožární útok C

TIF
Z

ákladem
je

čas
nam

ě
řený

od
vydání

signálu
startéra

do
prob

ěhnutí posledního člena cílem

K
 ú
ředním

u času se p
řipo

čítávají trestné sekundy
V

ýsledek soutěže

nesprávné překonání 

překážek

10 tb. = sekund

za celé přetočení hadice
(každá hadice se posuzuje 

samostatně)
5 tb. = sekund

za rozpojení spojky nebo 
zapojení na 1 ozub

za každý případ
20 tb. = sekund

7980 78 77 7576 74 73 72



II.pokus

I.pokus

II.pokus

I.pokus

II.pokus

I.pokus

II.pokus

I.pokus

II.pokus

I.pokus

II.pokus

I.pokus

II.pokus

I.pokus

II.pokus

I.pokus

II.pokus

I.pokus

II.pokus

I.pokus

II.pokus

I.pokus
94 93 92 91

úřední čas

start. 
číslo

S
O

U
T
Ě

Ž
N

Í D
R

U
Ž

S
T

V
O

pokus

K
A

T
E

G
O

R
IE

: S
T

A
R

Š
Í

I. časoměřič

II. časoměřič

III. časoměřič

za mluvení během plnění 
disciplíny 

za každý případ
10 tb. = sekund)

nesprávná práce

10 tb. = sekund

součet trest. 
Sekund a 
úředního času

počet bodů za 
umístění

nesprávné rozložení hadice 
nebo

nesprávné položení hadic u 
překářek

10 tb. = sekund
za zapomenuté, ztracené 

ne špatně 
odložené nářadí
5 tb. = sekund

za nesprávné zařazení 
techn. prostředku

u stojanu
10 tb. = sekund

za nesprávné uvázaný uzel

za každý případ

10 tb. = sekund

C
E

LO
S

T
Á

T
N

Í H
R

A
 P

LA
M

E
N

V
ýsledková listina č: 10

P
ožární útok C

TIF
Z

ákladem
je

čas
nam

ě
řený

od
vydání

signálu
startéra

do
prob

ěhnutí posledního člena cílem

K
 ú
ředním

u času se p
řipo

čítávají trestné sekundy
V

ýsledek soutěže
nesprávné překonání 

překážek

10 tb. = sekund

za celé přetočení hadice
(každá hadice se posuzuje 

samostatně)
5 tb. = sekund

za rozpojení spojky nebo 
zapojení na 1 ozub

za každý případ
20 tb. = sekund

8990 88 87 8586 84 83



II.pokus

I.pokus

II.pokus

I.pokus

II.pokus

I.pokus

II.pokus

I.pokus

II.pokus

I.pokus

II.pokus

I.pokus

II.pokus

99

100

98

97

95

96

94


